

大家好，今天来为大家解答比特币国内外价差这个问题的一些问题点，包括比特币国内外价差多少也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [比特币不同平台的价格不同还是有一个统一的价格？](#)
2. [比特币各平台价格不一样，可以从低价格平台买进到高价格平台卖出赚差价吗？](#)
3. [比特币、莱特币在国内、国外交易网站相互提现充值赚取差价违法吗？](#)
4. [比特币哪买最便宜？](#)

比特币不同平台的价格不同还是有一个统一的价格？

因为不同交易所的“比特币”的确是不一样的。

题主可能混淆了股票交易所和比特币交易所的区别，你在股票交易所的股票基本上可以代表你对某个公司的（二级市场）股权，而我们常说的交易所的比特币其实是i ou，是一种类似于欠条的东西，代表你可以从这个交易所提现比特币的权利，你提现比特币的过程其实是交易所用真实的比特币赎回iou的过程。显然不同交易所的就算相同数量iou的价值也是不一样的，因为不同交易所有不同的充值（发行iou），提现（赎回iou）规则。比如前段时间国内交易所禁止提现比特币，国内交易所的比特币iou价值就下降了，然后你看到那段时间国内价格长期比国外低20%以上。需要注意的是其实交易所账户上的法币也是交易所发行的iou，当两个交易所一个禁止充值法币，一个可以充值法币，而其它条件相同时显然禁止充值法币的那个交易所发行的法币iou价值更高，单位法币能买到更多比特币，于是比特币价格也就更低，而这个例子说的就是9月中旬的btcchina和okcoin的巨大价差来源。

比特币各平台价格不一样，可以从低价格平台买进到高价格平台卖出赚差价吗？

难度很大，因为从低价买入到高价卖出有时间差，在这个时间差里各个平台价格可能已经发生逆转。如果没有专业的量化交易程序，其实是很难实现盈利的。另外一旦出现了平台之间的差价，就会出现大量这种倒卖的交易者，导致差价被快速填平

比特币、莱特币在国内、国外交易网站相互提现充值赚取差价违法吗？

中国政府去年已经关闭了两个比特币交易网站，这已经说明了我国对比特币的态度。简单说比特币就是玩资金盘的游戏而已，资金盘有几个好下场的呢？鼓吹比特币

将成为世界流通数字货币那太不了解金融常识，随着物联网即将诞生，世界的确需要有别于美元的数字货币来替代，我国央行已经推出自己的数字货币。再说所有资金盘为啥没有几个好下场根本原因就是：正常利润率在15%，超过30%就是泡沫。可我们看到的所有资金盘利润率都高到百分之几百简直是疯狂。可谓上帝要让谁死必然让其现疯狂，所以几乎所以资金盘都撑不过一年半载就消失。我们现在来看看比特币从当初1000左右美元疯狂的暴涨到10000多美元以上，平衡在6000多美元上下，中国政府之所以关闭将个比特币交易所就是比特币已经严重干扰了中国的金融秩序，个人您财产的损失及资金外流等。希望大家减少投机心理，多了借下金融常识，避免自己的劳动果实白白的浪费掉。

比特币哪买最便宜？

比特币的价格是实时波动的，并不一定存在最便宜这一说，当然在一个特定的时间段内每个平台之间的差价是不同的，在差价过高的情况下会出现搬砖这种量化交易出现。就是将比特币价格低的平台买币，搬到比特币价格高的平台卖出赚取中间差价的行为称为比特币搬砖。

有没有软件可以对比特定时间段内比特币的价格差异呢？

答案当然是有的，就是我以前经常给大家介绍个行情软件MyToken，在比特币全网价格中它会实时显示每个交易平台比特币的价格，可以对比其差价选择价格比较低的比特币平台进行购买。

当然目前为止比特币各大交易平台上的差价并不是很大，有时候也就人民币几百或者几千元不等，有些差价过大平台还禁止充提币这样即使你买了也提不出来，一定要注意哦。

随手点赞8月迎好运哦！

文章到此结束，如果本次分享的比特币国内外价差和比特币国内外价差多少的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！